
Результаты анкетирования обучающихся и родителей Лицея №16 при 

УлГТУ по организации горячего питания 

 в декабре 2022- 2023 учебного года. 

 
В декабре 2022-2023 учебного года среди обучающихся 5,6 классов и их родителей 
проведено анкетирование по организации питания в школьной столовой.  
В анкетировании приняли участие 66 обучающихся. 
Анкета для обучающихся «Школьное питание глазами учеников» включала в себя 10 
вопросов: 

1. Питаешься ли ты в школьной столовой? 
Да – ответили 32 обучающихся; 
Нет – ответили 34 обучающихся; 

2. Если нет, то по какой причине: 
Семейный бюджет не позволяет- ответили 3 обучающихся; 
Невкусно- ответили 9 обучающихся; 
Не успеваю- ответили 6 обучающихся; 
Потому что готовят пищу, которую я не люблю- ответили 16 обучающихся; 
Другие причины- не указали 

3. Завтракаешь ли ты дома? 
Да- ответили 57 обучающихся; 
Нет- ответили 9 обучающихся;  

4. Нравится ли тебе меню в школьной столовой? 
Да- ответили 25 обучающихся; 
Нет- ответили 7 обучающихся; 

5. Какое блюдо в школьной столовой ты ешь с удовольствием? 
Из наиболее часто упоминающихся: каша овсяная, манная, пшенная, макаронные 
изделия, щи из свежей капусты, плов из птицы 

6. Какие блюда в школьной столовой ты ешь без удовольствия? 
Суп овощной, винегрет, салат из свеклы 

7. Считаешь ли ты, что от правильного питания зависит твое здоровье и твоя 
успеваемость? 

Да- ответили 60 обучающихся; 
Нет- ответили 6 обучающихся; 

8. Считаешь ли свое питание здоровым и полноценным? 
Да- ответили 60 обучающихся; 
Нет- ответили 6 обучающихся; 

9. Где вы получаете информацию о правильном и здоровом питании? 
Школа- ответили 66 обучающихся; 
Семья- ответили 43 обучающихся 
СМИ- ответили 5 обучающихся. 
Обучающимися было выбрано несколько вариантов ответов. 

10. Твои пожелания по вопросу организации питания в школьной столовой? 
Отсутствуют. 
 
 
 
 
 
 



Анкета для родителей «Школьное питание глазами родителей» включала в себя 8 
вопросов: 
В анкетировании приняли участие 66 родителей обучающихся 5,6 классов. 

1. Ваш сын (дочь) обедает в школе? 
Да- ответили 32 родителя; 
Нет- ответили 34 родителя; 

2. Если нет, то по какой причине? 
Из наиболее часто встречающихся ответов: не устраивает меню, не вкусно, ребенок 
кушает дома. 

3. Интересуетесь ли Вы организацией горячего питания в школе? 
Да- ответили 60 родителей; 
Нет- ответили 6 родителей; 
3.1.Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 

Да- ответили 60 родителей; 
Нет- ответили 0 родителей; 

3.2.Устраивает ли Вас меню школьной столовой? 
Да- ответили 60 родителей; 
Нет- ответили 0 родителей; 

3.3.Довольны ли Вы качеством школьного питания? 
Да- ответили 60 родителей; 
Нет- ответили 0 родителей; 

4. Принимаете ли Вы активное участие в классных и общешкольных мероприятиях, 
связанных с вопросами питания детей? 

Да- ответили 60 родителей 
Нет (в чем причина?)- ответили 6 родителей, указав причину: недостаток 
свободного времени. 

5. Говорите ли Вы с ребенком дома о пользе той или иной пищи, о витаминах, 
содержащихся в тех или иных блюдах? 

Да, постоянно- ответили 46 родителей; 
Нет, не хватает времени- ответили 6 родителей; 
Иногда- ответили 14 родителей; 

6. Считаете ли Вы питание своего ребенка здоровым и полноценным? 
Да- ответили 52 родителя; 
Нет- ответили 14 родителей; 
7. Обсуждаете ли Вы с ребенком информацию о правильном и здоровом питании? 
Да- ответили 54 родителя; 
Нет- ответили 12 родителей; 
8. Ваши пожелания по вопросу организации питания в школе? 

       Отсутсвуют. 
 


